



欢迎提供新闻线索

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 谎称进厂应聘趁机盗窃财物

## 汶上一男子连续作案4起,目前已刑拘

本报2110110消息(记者 苏洪印 通讯员 宋红顺) 骑着踏板电动车在工厂聚集区溜达,看到哪家工厂门外贴着招聘信息,就谎称进厂应聘伺机盗窃。因轻松得手屡试不爽,汶上男子孙某连续作案4起,终于在8月12日上午被汶上警方抓获。

姚先生在汶上县郭仓镇经营一家服饰公司,厂址毗邻105国道。因厂里常年招工,招聘信息牌就张贴在国道路边。而令他没想到的是,这样一则招聘信息竟然招来了贼。7月10日下午,姚先生发现财务室抽屉里的两个提包不见了,包里有印章、支票、手表、现金,总价值近4万元。“下午有事就出去了一小会儿,没锁门,回来东西就不见了。”姚先生说,当时职工都在厂里干活,没发现有人进入财务室。

接到姚先生的报警后,民警立即赶到现场勘查,经过走访和调取监控,发现一名骑红色踏板电动车、身穿红色雨衣的男子十分可疑。“该男子骑电动车来到厂里,进入工厂没一会儿就出来了。”汶上县公安局刑警大队四中队副队长强军说,民警调查得知,该男子当时称是来应聘的,躲过了保安的怀疑,进入厂区。

21日下午,该工厂的保安苏先生向记者讲述了事情的经过。



被盗工厂的保安向民警讲述事发经过。本报记者 苏洪印 摄

“当时下着雨,他骑电动车进来,穿着雨衣带着帽子,看不清脸,说是来应聘的。”苏先生说,因平时来应聘的人不少,他也没多想,就让男子把车停在车棚里,随后男子就进入了厂区。“没大一会儿就出来了,本来我还想问问他应聘结果怎么样呢,不过他很

快就骑车走了。”随后,民警大量研究沿途监控资料并多处走访群众,最终锁定了犯罪嫌疑人为东平县彭集镇的孙某(男,34岁)。8月12日上午,民警赶到孙某家中将其抓获,经讯问对自己的犯罪事实供认不讳。据孙某交代,他作案时

专门找正在招聘的工厂,然后谎称应聘进入厂区盗窃,第一次得手后觉得这招挺管用,胆子也就越来越大了。

经调查,犯罪嫌疑人孙某作案4起,涉案价值5万余元。目前,孙某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。

## 网上购物时被骗子盯上了 一市民网购后接了个电话,被骗走2万余元

本报2110110消息(记者 孟杰) 给女朋友在淘宝网上买了条裤子,没一会儿就接了个电话称是淘宝客服。市民小赵轻信对方“支付宝升级需退款”的借口,支付宝里2万多元被骗光。目前,小赵已经到派出所报案。

17日下午3点半,正在工作的小陈突然接到一个杭州的陌生电话,对方称自己是淘宝一家网店的客服,因支付宝升级改造需要先为小陈办理退款,并称步骤有些复杂,让小陈提供了自己的QQ号码。“当天中午12点半,我确实在淘宝买了条裤子。”小陈说,因为对方能准确说出自己的姓名、联系方式和收货地址,他也就没有怀疑,按对方提示的步骤进行了操作。

随后,小赵按照对方的指引接受了对方开启的远程桌面控制,并按对方电话说明的步骤进行操



网名为“淘小二”的QQ账号发给小赵的聊天记录。

作。“加了QQ后他便向我发了一个淘宝系统消息的截图,上面有关于支付宝系统升级,个别买家支付资金出现异常的提示。”小赵说,网名为“淘小二”的QQ号随后发信息说,为了避免支付宝资金被冻结,发给他一个游戏网页支付链接,小陈按对方的提示将自己支付宝里的22118、70元钱全部付到了对方提供的游戏账号中。支付完

后,对方的电话却打不通了,QQ号发过来一个退款成功的截图,让小赵耐心等待就下线了。

意识到上当了,小赵随即报了警。“淘宝网购时,一定要使用旺旺聊天工具,不要轻信电话和QQ发来的信息。”济宁市公安局市中分局经侦大队的民警提醒,网购时市民要提高警惕,不要给网络骗子可乘之机。

## 信用卡恶意透支20余万元 对此催收未果银行报警,一男子被判刑5年半

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 袁鹏) 任城区一男子王某办理4张银行卡,恶意透支20余万元,并逃避银行催收。21日记者从任城区法院获悉,王某因犯信用卡诈骗罪,被判处有期徒刑5年半。

据介绍,王某原为某银行工作人员,2005年在其所在支行申办了1张贷

记卡,2010年将该卡信用额度调整为20万元。随后,王某又通过网上银行申请了3张贷记卡,信用总额度为13万元。随后,王某先是在济宁、微山几个企业消费5次,透支13万元,随后又多次刷卡消费,截至2012年6月27日,透支金额共计225299.03元。

随后,发卡银行工作人员采用电话、信函、上门等方式多次催收,但王某却躲藏起来,还改变了电话号码,逃避银行催收。透支本金逾期三个月后,银行向公安机关报案,经民警通知后,王某投案自首。

任城区法院审理认为,王某使用信用卡恶意透支,金额巨大,已构成信用卡诈骗罪,遂依法判处王某有期徒刑5年零6个月,并退赔违法所得。

## 刚出狱又盗窃 惯偷被判刑2年

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 盛春坤 宫同科) 曲阜一男子因偷盗屡次不改曾被公安机关处理过6次,但获释后没多久又再次作案,先后在医院偷走4辆电动车。21日记者从曲阜法院获悉,该男子因盗窃罪被依法判决有期徒刑2年,并处罚金8000元。

2013年5月份以来,曲阜某医院停车棚内接连发生电动车失窃案件,医院的工作人员和患者议论纷纷。公安机关勘验现场遗留下来的车锁,发现电动车是被扳子别开车锁后盗走的。经多日蹲点守候,2013年8月9日凌晨5时许,民警将再次前来盗窃的陆某抓获归案。经调查认定,陆某在医院共盗窃电动车4辆,价值近5000元。

民警同时了解到,陆某没有固定职业,整日游手好闲,为了维持生计和享乐,便打起了偷盗电动车的念头。此外,自2005年,陆某因盗窃被公安机关处理过6次,经常是刚从看守所放出来便再次盗窃又被抓了进去。

曲阜法院审理认为,陆某以非法占有为目的多次盗窃他人财物,数额较大,行为已构成盗窃罪,遂判决陆某有期徒刑2年,并处罚金8000元。

## 十年大换代 2014新装上市

2003年济宁上市以来,何氏狐臭净凭借卓越的品质,毋庸置疑的疗效,在广大患者心目中,树立了优良的口碑。经过消费者口口相传(狐臭特点是家族遗传),何氏已成为狐臭产品中的高端领导品牌,业内的龙头老大。十年间,何氏一直进行着产品的优化和调试,质量不断提升。十年磨一剑,13年经过科研人员的不懈努力,终于推出了增强版的何氏狐臭净,全新一代何氏狐臭净已于近日全国正式上市。功效上了一个台阶,全新的包装,全新的配方,更高的疗效,不变的价格和服务,带给您更佳的体验!

2003年经国家公证处公证,向全国患者郑重承诺“无效赔偿10万,复发补偿2000元”。在患者和同行将信将疑的目光中,我们走过了十年整。2004年被中国中轻产品质量保障中心评为“中国著名品牌”。2005年何氏化妆品有限公司被评为“广东省高科技民营企业”。十年来产品畅销全国,远销欧美,解除了数千万人的难题。

去年,因为生产线全面进行技术改造,重新对配方进行升级。获得了国家食品药品监督管理局全新批号:国妆特字G20130876,这期间造成产能不足,产品供应不及时,无数次断货,在此厂家谨向何氏狐臭净忠诚的客户和合作药店致以真诚的歉意!感谢大家理解支持!

木秀于林,风必摧之。何氏狐臭净蓬勃发展的十年,让不少贪婪的不法之徒看到了机会,他们利用网络制假售假获取暴利坑害消费者权益。本公司严正声明:绝不在网上销售!

经销地址:市区:古槐大药房(古槐路潘家大楼对过路东)百信大药房(济安桥北路20号)沂河路与济安桥路交叉口往北200路东)兗州:鲁康大药房(百货大楼北赛马特对过)邹城:康正大药房(东湖路兖矿职工大学对面)健民大药房(老夜市南头)嘉祥:利民药店(中医院东100米路北)泗水:康华医药超市(古城路计生局路东)金乡:康福药店(北斗街财政局家属院西邻路北)鱼台:同心大药店(县人民医院对过)微山:新华鲁抗大药房(新河街51号,分店苏园门旁)汶上:中都大药房(党校北门)新村大药店(花园路原中都市场东200米)梁山:医药商场(电影院北80米十字路口西北角)

本公司销售网络遍布全国,全部为实体店销售,不设官网。所谓官网及一切销售网站皆为造假制假网站!所售产品在生产日期旁有“济宁专销”标志,否则一律为假货!如在药店发现没有“济宁专销”标志,均每盒赔偿500元,拨打13173186723领取!同时谨防个别无良促销员为赚取提成向您推荐其他无疗效产品,侵害患者权益。

### 何氏狐臭净七大突破:

- 1、功效独特 其除狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺,而是通畅毛孔、调理并疏导汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能;
- 2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;
- 3、标本兼治无常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,完全清除;
- 4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活,无年龄、无季节限制;
- 5、无不良反应无色无味浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,青少年、孕妇皆可放心使用;
- 6、品质可靠国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“中国著名品牌”;
- 7、无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效!

咨询电话: 0537-

13173186723

